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Obchodná akadémia, F. Madvu 2, 971 29  Prievidza


Meno a priezvisko: ..............................................................
dátum narodenia: .........................................

Maturoval/a som na škole: ..................................................................................


číslo: ...............


Prijímacie skúšky


Test z matematiky


27. jún 2001

dvojročné denné pomaturitné kvalifikačné štúdium



odbor 6292 6  hospodárska informatika


Nasledujúcich 10 úloh pozorne prečítajte, vypočítajte a zakrúžkovaním písmena označte vždy jedinú správnu možnosť!
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2. Riešením rovnice 
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3. Základ logaritmov v rovnici 
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4. Pre ktoré reálne číslo x má prostredný člen binomického rozvoja výrazu 
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5. Označme P množinu všetkých riešení nerovnice  
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6. V aritmetickej postupnosti 
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7. Koreň rovnice 
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8. Nech P je obor pravdivosti rovnice 
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9. Aká je vzájomná poloha priamky p: x=1+2t, y=3+t, z=4-t, t
[image: image30.wmf]Î

R a roviny 
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b) Priamka a rovina sú rovnobežné


c) Priamka a rovina sú mimobežné 
d) Priamka a rovina sú rôznobežné

10. Stred a polomer kružnice 
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